

TABEL CENTRALIZATOR ÎNTREBĂRI / RĂSPUNSURI GHID

25.09.2024

Prioritatea 2: O regiune digitală**Obiectiv specific: 1.2 Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice****Acțiunea 2.1 Comunități digitale pentru o regiune inteligentă****Intervenția 2.1.1 Comunități digitale pentru o regiune inteligentă – soluții digitale**

NR. CRT.	ÎNTREBARE	RĂSPUNS
1	Grila ETF Pentru a se primi punctaj maxim la subcriteriul 1.1 din grila ETF este necesar ca parteneriatul solicitant să fie constituit din toți membri GAL?	Nu este necesar ca toți membri unei forme de organizare de tip ZUM/ZUF/GAL/ADI să fie parte în parteneriatul solicitant de finanțare. Pentru a primi punctaj în cadrul subcriteriului 1.1 din grila ETF, parteneriatul solicitant de finanțare poate fi constituit din minim doi membri ai unei forme de organizare. În toate cazurile în care se depune un proiect în parteneriat, este necesar ca soluția să se aplice tuturor membrilor parteneriatului, nu doar unuia dintre aceștia. Informațiile justificative în acest sens vor fi prezentate în cererea de finanțare, în planul de dezvoltare al soluției și/sau în alte documente relevante depuse.
2	Grila ETF Cum se va puncta la subcriteriul 1.1 din grila ETF dacă în parteneriatul solicitant vor fi UAT-uri care fac parte din mai multe structuri asociative?	În cadrul acestui subcriteriu, se va acorda punctaj maxim în cazul demonstrării de către membri parteneriatului solicitant a apartenenței la o formulă asociativă, cel puțin doi câte doi. Astfel, aceștia pot face parte din mai multe forme de organizare de tip ZUM/ZUF/GAL/ADI, fără să fie nevoie ca toți partenerii să facă neapărat parte din aceeași structură. Cu titlu de exemplu, în cazul unui solicitant constituit din trei parteneri, partenerii A și B pot face parte dintr-un ZUM, pe când partenerii A și C pot fi parte dintr-un GAL. Pe de altă parte, dacă doar partenerii A și B fac parte dintr-o structură asociativă de tip ZUM/ZUF/GAL/ADI, iar partenerul C este independent, se vor acorda 2 puncte la acest subcriteriu. În toate cazurile în care se depune un proiect în parteneriat, este necesar ca soluția să se aplice tuturor membrilor parteneriatului, nu doar unuia dintre aceștia. Informațiile justificative în acest sens vor fi prezentate în cererea de finanțare, în planul de dezvoltare al soluției și/sau în alte documente relevante depuse.

3	<p>Grila ETF</p> <p>Dacă două UAT-uri care fac parte dintr-un ADI cu obiectiv transport depun o cerere de finanțare în parteneriat vor fi punctate în cadrul subcriteriului 1.1 din grila ETF, indiferent de tema soluției/soluțiilor propuse?</p>	<p>În cazul în care UAT-urile partenere în proiect sunt membre într-un ADI, pentru a primi punctaj în cadrul subcriteriului 1.1 din grila ETF, este necesar ca cel puțin un obiectiv al ADI-ului să fie relevant pentru tema soluției/soluțiilor propuse în cadrul proiectului (de exemplu, un ADI cu obiectiv transport este relevant pentru o soluție de mobilitate). În toate cazurile în care se depune un proiect în parteneriat, este necesar ca soluția să se aplice tuturor membrilor parteneriatului, nu doar unuia dintre aceștia. Informațiile justificative în acest sens vor fi prezentate în cererea de finanțare, în planul de dezvoltare al soluției și/sau în alte documente relevante depuse.</p>
4	<p>5.2.2. Activități eligibile, lit. A, sect. b</p> <p>Dacă un parteneriat format din două UAT depune o cerere pentru finanțarea unui proiect de smart-city este suficient ca acest proiect să fie menționat doar în strategia unui partener?</p>	<p>În cazul în care cererea de finanțare pentru un proiect de smart-city este depusă de un parteneriat format din două sau mai multe UAT-uri, atunci este necesar ca toți membri parteneriatului să îndeplinească condițiile criteriului, respectiv ca aceștia să fie UAT municipiu și proiectul propus să se găsească în câte un document strategic de la nivelul fiecăruia dintre parteneri. În toate cazurile în care se depune un proiect în parteneriat, este necesar ca soluția să se aplice tuturor membrilor parteneriatului, nu doar unuia dintre aceștia. Informațiile justificative în acest sens vor fi prezentate în cererea de finanțare, în planul de dezvoltare al soluției și/sau în alte documente relevante depuse.</p>
5	<p>Există o limitare legată de numărul de proiecte pe care poate să le depună un UAT în calitate de beneficiar sau de partener?</p>	<p>Ghidul solicitantului pentru apelul deschis în cadrul intervenției 2.1.1 nu include prevederi care să limiteze numărul de cereri de finanțare care pot fi depuse de un solicitant/ parteneriat. Astfel, o entitate publică eligibilă poate participa ca solicitant sau partener în mai multe cereri de finanțare, în măsura în care acestea vizează soluții digitale diferite, determinate de nevoi diferite.</p>
6	<p>5.1.2 Categoriile de solicitanți eligibili</p> <p>Sunt eligibile pentru finanțare centrele culturale sau casele de cultură subordonate Unităților Administrativ-Teritoriale (UAT)?</p>	<p>Această intervenție se adresează administrațiilor locale și județene și sprijină dezvoltarea, testarea, pilotarea și punerea în funcțiune de aplicații de e-guvernare sau servicii digitale noi sau semnificativ îmbunătățite. Prin urmare solicitant eligibil va fi Unitatea Administrativ – Teritorială (UAT-ul), pentru centrele culturale sau casele de cultură, acestea din urmă neavând personalitate juridică și fiind subordonate UAT-ului.</p>

7	<p>5.1.2 Categoriile de solicitanți eligibili</p> <p>UAT-ul poate să aplice pentru digitalizarea activității de asistență socială, activitate ce este eminentă în competența UAT-ului, dar care este exercitată în mod partajat de către o altă instituție aflată în coordonarea consiliului local sau județean?</p>	<p>Direcțiile de Asistență Socială aflate în subordinea consiliului local, structuri cu personalitate juridică organizate ca instituții de sine stătătoare, și Direcțiile Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC), aflate în subordinea consiliilor județene, nu sunt solicitanți eligibili în cadrul acestui apel.</p>
---	--	---